

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Оподаткування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері обліку і оподаткування в умовах глобалізації і прагнення України до Європейської спільноти є для нашої держави на теперішній час одним із першочергових завдань. Тому, якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері обліку і оподаткування є важливим пріоритетом. Забезпечити реалізацію поставлених стратегічних завдань може тільки фахівець, який має ґрунтовні професійні знання, володіє розвинутими вміннями та навичками і спроможний ефективно використовувати отримані знання у своїй фаховій діяльності

Представлена освітня програма «Оподаткування» для підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», що реалізується в Східноукраїнському національному університеті розроблена з урахуванням вимог та тенденцій ринку праці в сфері обліку і оподаткування.

Мета освітньої програми є формування та розвиток загальних та професійних компетентностей, що сприяють здатності розв'язувати складні наукові та практичні проблеми в сфері обліку і оподаткування та дозволить випускникам успішно здійснювати розробку, впровадження й дослідження особливостей обліку і оподаткування у різних видах і галузях діяльності суб'єктів господарювання.

Дисципліни навчального плану, що наведені в освітній програмі «Оподаткування», відображають актуальні теми та передбачають поглиблене вивчення певних аспектів податкової та облікової роботи, роботи з сучасними фаховими програмними продуктами.

Протягом навчання дисципліни вели різні викладачі кафедри, абсолютна більшість яких є висококваліфікованими спеціалістами здатними відповісти на будь які складні запитання студентів.

Важливим елементом, відображеним у програмі, є можливість дуальної форми навчання. Це дозволить здобувачам освітньої програми «Оподаткування» переймати досвід найкращих фахівців у сфері оподаткування.

Вважаю, що освітня програма «Оподаткування» та навчальний план підготовки магістрів за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» відповідають сучасному стану національної економіки та рекомендуються для реалізації в Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля.



Наталія ЛОЖЕЧКА